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問１１ あなたは、国土の質的向上を図りつつ、より良い状態で次世代に引き継いでいくためには、以下の

観点のうち、どれを最も重要視すべきと思いますか。次の中から一つお選びください。  
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合計 677 41.7% 6.1% 31.9% 18.2% 1.8% 0.4%
20歳代 77 40.3% 7.8% 35.1% 13.0% 2.6% 1.3%
30歳代 166 40.4% 4.8% 31.9% 22.9% 0.0% 0.0%
40歳代 194 45.9% 4.6% 25.3% 20.1% 3.1% 1.0%
50歳代 110 40.0% 4.5% 32.7% 20.9% 1.8% 0.0%
60歳代 95 43.2% 9.5% 35.8% 10.5% 1.1% 0.0%
70歳代以上 35 28.6% 11.4% 48.6% 8.6% 2.9% 0.0%

合計 677 41.7% 6.1% 31.9% 18.2% 1.8% 0.4%
北海道 52 38.5% 5.8% 23.1% 28.8% 0.0% 3.8%
東北 64 39.1% 4.7% 32.8% 21.9% 1.6% 0.0%
関東 165 35.2% 9.7% 35.2% 17.6% 2.4% 0.0%
北陸 48 47.9% 2.1% 27.1% 18.8% 4.2% 0.0%
中部 77 42.9% 3.9% 36.4% 16.9% 0.0% 0.0%
近畿 91 47.3% 5.5% 27.5% 17.6% 1.1% 1.1%
中国 60 45.0% 0.0% 35.0% 20.0% 0.0% 0.0%
四国 46 39.1% 6.5% 43.5% 10.9% 0.0% 0.0%
九州 74 47.3% 9.5% 24.3% 13.5% 5.4% 0.0%

合計 677 41.7% 6.1% 31.9% 18.2% 1.8% 0.4%
自営業主・家族従事者 74 47.3% 5.4% 27.0% 16.2% 2.7% 1.4%
管理・専門技術職 124 43.5% 7.3% 25.0% 19.4% 4.0% 0.8%
事務職 111 41.4% 5.4% 35.1% 17.1% 0.9% 0.0%
販売・サービス・労務職 87 40.2% 5.7% 28.7% 23.0% 2.3% 0.0%
主婦 172 39.5% 4.7% 36.6% 18.6% 0.6% 0.0%
無職 109 40.4% 8.3% 34.9% 14.7% 0.9% 0.9%

年　齢　別

地域ブロック別

職　種　別
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